

9月13日 娱乐圈喜事连连

“四爷若曦”戏中情缘成真

吴奇隆刘诗诗公开恋情

43岁吴奇隆与26岁刘诗诗真的相恋了!昨日凌晨2时,吴奇隆通过微博承认了与刘诗诗恋情,并晒出二人亲密合照。吴奇隆表示两人“很珍惜这份来之不易的感情”,并希望大家“给予一些自由的时间与空间”。随后,刘诗诗转发了这条微博,称“谢谢大家关心,我相信上天会最好的安排。”这也是吴奇隆与马雅舒离婚四年后,感情再次有突破,首次承认再恋爱了。

传了三年的绯闻终于戏假成真

2011年因出演穿越剧《步步惊心》,让吴奇隆和刘诗诗成了炙手可热的当红明星,也让两人成为了荧幕情侣,也从那时开始“四爷”和“若曦”在一起的绯闻已经早早被传开,不过两人当时一直在否认,直到去年吴奇隆接受张小燕的专访时表示,还是坚持称绝对没有和刘诗诗谈恋爱。其实吴奇隆自从与马雅舒离婚后,对于感情是非常抗拒,一直保持“零绯闻”的状态,他称自己与工作在“谈恋爱”,日前就有台湾媒体统计,吴奇隆2013年靠着《步步惊心》的续集《步步惊情》,还有自制的一部电视剧,就吸金3.6亿新台币,加上拍了5个广告,还有担任澳洲旅游大使,吴奇隆年收入近5亿新台币,连续第3年荣登台湾男明星戏剧排行榜的冠军,有传吴奇隆目前在大陆拍戏片酬已经达60万元一集。

尽管吴奇隆专心工作,但是两人的绯闻断断续续还是传了三年,特别是从去年到今年接连合作两部电视剧《步步惊情》、《犀利仁师》后,吴奇隆与刘诗诗的恋情已经开始“柳暗花明”,今年8月,两人先是被拍到亲密同游,近日又被爆出两人同时在刘诗诗上海的家中密会,时间还长达8小时。终于昨日凌晨2时6分,吴奇隆发微博承认了与刘诗诗的恋情,“谢谢大家的关心及祝福,我们很珍惜这份来之不易的感情,真心的希望大家在我们仅有的私人生活里,给予一些自由的时间与空间,谢谢体谅”。随后刘诗诗转发了此微博,并称:“谢谢大家关心,我相信上天会最好的安排@吴奇隆TD。”

记者获悉,吴奇隆最近有人手了一辆200多万玛莎拉蒂豪车,这辆车疑似是吴奇隆准备作为定情礼物送给刘诗诗,有知情人士透露:“这辆车吴奇隆是贷款购买的,而当时陪吴奇隆去看车正是刘诗诗,吴奇隆还问刘诗诗喜欢什么颜色。”

每月坚持给马雅舒生活费

吴奇隆与刘诗诗承认了恋情,搜狐娱乐连线了吴奇隆方面,其经纪人表示:“没有什么可以回应的,吴奇隆已经在微博上都和大家说了,一切都以微博为准,请大家祝福他们吧,同时给两人更多的私人空间。”而刘诗诗经纪公司方面到目前为止则没有任何回应。至于早早找到“第二春”的前妻马雅舒今天早上的电话一直处于无人接听的状态。据搜狐娱乐独家获悉,吴奇隆与马雅舒离婚四年,一直坚持每月汇款给马雅舒,生活费不断。

两人确认恋情了,网友们纷纷送上祝福,有网友直言:“王菲离婚后,我不再相信爱情,如今‘隆诗恋’让我燃起的爱的希望了!”还有网友表示:“真假假三年,不认还得认,吴奇隆是好男人,祝福他们!”

(搜狐)



杨幂甜蜜晒对戒

杨幂刘恺威宣布婚讯

明年1月8日办婚礼

昨日上午9时31分,杨幂通过微信宣布与男友刘恺威结婚的消息,并在微博上晒出一张两人戴婚戒的照片,煞是甜蜜。而记者采访了杨幂工作室宣传总监覃西,她告诉搜狐娱乐记者婚期定在明年1月8日,将在国外的一个海岛进行婚礼,目的是纪念两人公开恋爱两周年。至于外传杨幂怀孕两月奉子成婚,覃西则是完全否认。

去年的1月8日12时52分,刘恺威发微博公开承认与杨幂的恋情,称:“终于可以大声说我有女朋友了……小幂是一个很缺乏安全感的小女生,请大家好好保护她支持她。”随后杨幂转发确认两人的恋爱关系。而今天两人结婚的消息则是杨幂率先公布的,昨日早上9时31分,杨幂发微信称:“事情就是这样啦~大家可以来祝福。”随后,杨幂更新了微博,晒出了一张两人带婚戒的照片,公布婚讯。约10分钟后,刘恺威转发该微博,并写道:“执子之手,与子偕老。终于能体会这句话的美,我只想说以后的路我们继续一起走,如果你累了就靠过来我背着你慢慢走。谢谢你愿意把手交给我!谢谢咱爸咱妈对我无限的信任!谢谢大家的祝福!2014.01.08这个特别的日子我们将举办婚礼…小树苗终于要长大了。”

随后记者采访了杨幂工作室宣传总监覃西,对于两人1月8日要结婚的好消息表示了确认。她告诉记者:“其实两人很早就领证了,由于两人一直没有确定婚期,所以两人一直没有公开,直到最近两人选好了明年1月8日结婚,他们决定把这喜事与大家来分享。”而选择明年1月8日这个日子结婚,两人是有小心思的,覃西表示:“去年1月8日两人公开了恋情,而明年1月8日正好是公开恋情两周年纪念!”据悉,这次两人将选在一个东南亚的一个海岛举行婚礼,而婚礼将走精致简单路线,刘恺威忙完目前手上的工作将会全力准备婚礼,而杨幂则是准备等着当幸福的新娘。至于外传杨幂已经怀孕两个月,这次结婚是奉子成婚,覃西则表示:“杨幂最近会忙着工作还有筹备婚礼,要是怀孕的喜事会第一时间公布!”

(搜狐)